

安理会通过朝鲜发射卫星问题决议

朝鲜回应:将强化包括核威慑在内的自卫性军事能力

联合国安全理事会22日通过决议,谴责朝鲜发射卫星,扩大制裁对象,同时呼吁重启朝鲜半岛核问题六方会谈,强调“有必要克制任何可能加剧局势紧张的行动”。

朝鲜外务省23日回应称,将强化包括核威慑在内的自卫性军事能力。

美国、日本、韩国考虑单方面追加制裁。中国外交部发言人说,希望有关各方从维护半岛和平稳定大局出发,保持冷静和克制,避免任何导致局势升级的举动。

总体平衡

安理会美国东部时间22日下午在纽约联合国总部举行公开会议,15个理事国一致通过2087号决议,谴责朝鲜用弹道导弹技术发射卫星,违反安理会1718号和1874

号决议,要求朝鲜停止这类发射。

决议要求朝鲜以彻底、可核查、不可逆的方式放弃所有核武器及现有核项目,立即停止所有相关活动。决议把分管卫星发射的朝鲜宇宙空间技术委员会等6个机构以及朝鲜平壤卫星控制综合指挥所所长白昌浩等4人列入制裁名单。

中国外交部发言人秦刚说,决议是各方反复磋商的结果,既表明国际社会在朝鲜发射卫星问题上的立场,也发出希望通过对话谈判和平解决半岛问题、呼吁重启六方会谈等积极和正面的信息,总体上是平衡的。

朝方拒绝

这是安理会自1993年5月以来第五次

就朝鲜火箭和核项目通过决议。

朝鲜中央通讯社23日上午播发外务省声明,称朝鲜拒绝接受“不公平”的安理会决议,得出“最终结论”:由于美国没有改变对朝敌对政策,“除非世界实现无核化,朝鲜半岛不可能实现无核化”。

声明说,“今后可以有关于朝鲜半岛和平与稳定的会谈,但不会有半岛无核化会谈”。

声明还说:“朝鲜将采取物理性反制措施,从质量和数量上强化包括核威慑力在内的自卫性军事能力,以应对美国始终露骨的对朝制裁和施压举动。”

拟加制裁

美国朝鲜政策特别代表格林·戴维斯

告诉媒体记者,美国认为朝鲜如果进行核试验会是“错误”,呼吁朝鲜不要“挑衅”。

韩国当选总统朴槿惠的政权交接委员会“强烈敦促”朝鲜“不要采取可能加剧局势的任何措施,包括第三次核试验”。

日本共同社报道,日本打算就是否强化对朝单方面制裁作出决定。

中国外交部发言人说,中方一贯主张,应通过对话协商化解矛盾,以和平方式解决半岛相关问题。六方会谈是推动实现这一目标的有效机制。中方愿同国际社会一道,为推进六方会谈进程,维护半岛及东北亚地区和平与稳定作出积极努力。

新华社特稿

外交部:有关国家不应采取任何使南海问题复杂化扩大化行动

新华社北京1月23日电(记者 许栋诚 杨依军)外交部发言人洪磊23日在例行记者会上表示,中方希望有关国家恪守承诺,全面落实《南海各方行为宣言》,不采取任何使问题复杂化、扩大化的行动。

有记者问,据报道,22日,菲律宾外长德尔罗萨里奥称,菲将就与中国在南海的争端寻求国际仲裁。菲已召见中国驻菲大使通报菲方决定。中方对此有何回应?洪磊说,中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权,这有着充分的历史和法理依据。

“中国与菲律宾在南海的有关争端的根源和核心,是菲方非法侵占中国南沙群岛部分岛礁引发的领土主权争议,中方一向坚决反对菲方的非法侵占。”洪磊说。

洪磊表示,从维护中菲双边关系和地区和平稳定的大局出发,中方一贯致力于通过双边协商、谈判解决争议,这体现了中方极大的善意和诚意。由直接有关的主权国家谈判解决有关争议,也是中国与东盟国家在《南海各方行为宣言》中达成的共识,《南海各方行为宣言》所有签署国都应遵守自己的庄严承诺。

内塔尼亚胡所在政党 获选以色列议会第一大党

据新华社以色列特拉维夫1月23日电(记者 孟博 郁玮)根据以色列中央选举委员会23日公布的计票结果,总理内塔尼亚胡领导的右翼政党竞选联盟“利库德集团-以色列是我们的家园”在议会选举中赢得31个议席,成为议会第一大党。

这也意味着,内塔尼亚胡将以该党领导人的身份获得总统佩雷斯授权在规定期限内组建新一届政府。如果组阁顺利,内塔尼亚胡将第三次出任总理。

十八届中纪委二次全会公报

(上接第一版)全党同志特别是广大纪检监察干部一定要认真学习领会,坚决贯彻落实。

全会指出,党的十八大对当前和今后一个时期党风廉政建设和反腐败工作作出新的部署,十八届一中全以来习近平同志一系列重要讲话对加强反腐倡廉提出明确要求。全党必须增强忧患意识、风险意识、责任意识,既要坚定不移刹风整纪,坚决遏制腐败蔓延势头;又要树立长期作战思想,逐步铲除滋生腐败的土壤和条件,不断以反腐倡廉实际成效推进廉洁政治建设。

全会强调,2013年是全面贯彻落实党的十八大精神的开局之年,做好党风廉政建设和反腐败工作意义重大。要按照党的十八部署和要求,坚持党要管党、从严治党,坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防,着力严明党的纪律特别是政治纪律,切实转变领导机关和领导干部工作作风,认真解决反腐倡廉中的突出问题,明确重点、狠抓落实,改革创新、攻坚克难,推动党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展。

第一,坚决维护党章的权威性和严肃性。广大党员特别是党员领导干部要认真学习党章、严格遵守党章。党的纪律检查机关要切实维护党章和其他党内法规,加强对党的纪律执行情况的督促检查。要把维护政治纪律放在首位,深入开展政治纪律教育,严肃查处违反政治纪律行为,保证党的集中统一。严

肃组织人事工作纪律特别是换届纪律,确保换届风清气正。围绕科学发展这个主题和加快转变经济发展方式这条主线,检查党的路线方针政策和决策部署执行情况,保证中央政令畅通。

第二,不折不扣落实中央关于改进工作作风、密切联系群众的“八项规定”,反对形式主义、官僚主义,督促各级领导机关和领导干部改进调查研究,开展市场中介领域突出问题专项治理,加大预防腐败工作力度,加强反腐倡廉教育和廉政文化建设,强化对权力运行的制约和监督,研究并实施体制机制创新,推进反腐倡廉法规制度建设。第四,用铁的纪律打造人民满意的纪检监察干部队伍。信任不能代替监督。各级纪检监察机关要完善监督制约机制,严格执行各项纪律,自觉接受党组织、人民群众和新闻舆论的监督,建设一支忠诚可靠、服务人民、刚正不阿、秉公执纪的纪检监察干部队伍。

全会强调,坚决惩治和有效预防腐败,是党同人民群众的共同任务。各级党委要严格执行党风廉政建设责任制,担负起反腐倡廉的政治责任。坚持和完善反腐败领导体制和工作机制,形成全党全社会推进反腐倡廉工作的强大合力。全会号召,全党要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,统一思想、坚定信心,开拓进取、扎实工作,努力开创党风廉政建设和反腐败斗争新局面,为完成党的十八大各项战略决策部署、实现全面建成小康社会奋斗目标作出新的更大贡献!

新华社北京1月23日电

雾霾再袭京城

城区空气质量六级严重污染

据新华社北京1月23日电(张淼森 李峥巍)雾霾再次“席卷”京城,23日9时实况监测显示,北京城区空气质量再次达到最严重的六级严重污染。气象部门表示,23日白天,北京大部分地区仍大雾弥漫,东南部可能出现能见度不足500米的雾和能见度小于3000米的霾,建议市民减少外出。

慧所·中国礼品专卖第一品牌

4000-114-066
13937120666

中原十大特产——首选白酒品牌

春节好礼 首选杜康

洛阳杜康控股有限公司 客服热线: 400-0086-379 www.dukang.com

过年来杯杜康酒

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

同是智能机 移动补贴更给力

新一代大屏智能机0元购

HTC One ST (T528t) 三星 Note II (N7108)

诺基亚 Lumia920 三星SIII (I9308)

双卡双核 王中王

WP8巅峰 新旗舰

四核最强音

超大屏 智能机皇

畅享移动生活

三星盖世风 高性价比新机上市!

三星 S7568

S3风格时尚外观
4英寸主流炫丽大屏
1Ghz处理器

更多新一代国产3G智能机推荐:

中兴U795+ 华为T8830 pro 酷派8190 联想A798t 联想A298t

选旗舰新机,享购机特惠,请到:

移动营业厅 各大手机卖场 G3 专柜 河南移动商城网站

引领3G生活